



శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయణం - వర్ష ఋతువు, భాద్రపద మాసం బ. అష్టమి సా.4.58, ఆరుద్ర రా.3.33, వర్జ్యం మ.12.02 సుంచి 1.38 వరకు
రాహుకాలం మ.12.00 సుంచి 1.30 వరకు దుర్ముహూర్తం ఉ.11.39 సుంచి 12.31 వరకు

ప్రధాని మోడీ అమెరికా పర్యటన విజయవంతం

అమెరికా సహా పలు దేశాలతో కీలక ఒప్పందాలు

● ప్రపంచ నాయకులతో ద్వైపాక్షిక సమావేశాలు ● ఎందరో దేశాధినేతలు.. మరెందరో సీకావోలతో భేటీ ● భారత్‌లో పెట్టుబడులు పెట్టాలని అవకాశాలను తెలియజేసిన మోడీ ● ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్ స్కీతో 3 నెలల వ్యవధిలో మూడోసారి మోడీ భేటీ ● ఉక్రెయిన్ కోరిక మేరకు జెలెన్ స్కీతో సమావేశం.. 45 నిమిషాల పాటు చర్చలు ● యుద్ధం ముగించడానికి ఏదో ఒక పరిష్కారం కనుగొనాలని

భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ మూడు రోజుల అమెరికా పర్యటన విజయవంతంగా ముగిసింది, మోడీ యూఎస్ పర్యటనలో క్యాడ్ సమ్మిట్‌లో పాల్గొనడం, యూఎస్ జనరల్ అసెంబ్లీలో 'సమ్మిట్ ఫర్ ది ఫ్యూచర్' కార్యక్రమంలో ప్రసంగించడంతోపాటు అనేక మంది ప్రపంచ నాయకులతో ద్వైపాక్షిక సమావేశాలు నిర్వహించారు. అమెరికా పర్యటనలో చివరి రోజు బిజిబిజీగా గడిపారు ప్రధాని మోడీ.. అమెరికా టోక్ కంపెనీలు భారత్‌లో మరిన్ని పెట్టుబడులు పెట్టాలని ఆహ్వానించారు. ప్రధాని మోడీ తన అధ్యక్షమైన పర్యటన ముగించుకుని న్యూఢిల్లీకి తిరిగి వస్తున్నారని భారత విదేశాంగ శాఖ పేర్కొంది. అమెరికా పర్యటనలో ప్రధాని మోడీ ఎవెండా అనేక ముఖ్యమైన కార్యక్రమాలలో నిండిపోయింది.



6 లో

ఎన్ఆర్ఐ కోటా మోసం

● ఎంబీబీఎస్ ప్రవేశ నిబంధనపై సుప్రీంకోర్టు ● పంజాబ్ ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు షాక్ ● కోటా కింద అడ్మిషన్‌లో బంధువులను చేర్చుకోవడం సరికాదు ● ఇది డబ్బు సంపాదించుకునేందుకు ఒక ఎత్తుగడ ● దీని ద్వారా విద్యా వ్యవస్థ బలహీనపడుతుంది : సుప్రీంకోర్టు

ఎంబీబీఎస్‌లో ఎన్ఆర్ఐ కోటా కింద అడ్మిషన్ వియంలో పంజాబ్ ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు షాక్ ఇచ్చింది. రాష్ట్రంలో అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ మెడికల్, డెంటల్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు ఎన్ఆర్ఐ కోటా నిర్వచనాన్ని విస్తరించాలన్న నిర్ణయాన్ని రద్దు చేస్తూ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై పంజాబ్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పీల్‌ను సుప్రీంకోర్టు మంగళవారం కొట్టివేసింది



6 లో

నేడే జమ్మూ కశ్మీర్‌లో రెండో విడత పోలింగ్

● భారీ పోలీసు బలగాలతో కట్టుదిట్టమైన భద్రత ● ఈవీఎంతో పోలింగ్ బూత్ లకు చేరుకున్న సిబ్బంది ● ఆరు జిల్లాల్లో 26 అసెంబ్లీ స్థానాలకు పోలింగ్ ● ఈనెల 18న తొలిదశలో 24 నియోజకవర్గాల్లో 61.13 శాతం ఓటింగ్



6 లో

వైసీపీకి షాక్ ఇచ్చిన ఆర్.కృష్ణయ్య



2 లో

కర్ణాటక సీఎంకు హైకోర్టు షాక్

● గవర్నర్ చర్యలను సమర్థించిన హైకోర్టు ● ముదా భూ కుంభకోణంలో సీఎంను విచారించేందుకు అనుమతించిన గవర్నర్ ● గవర్నర్ చర్యలను సవాల్ చేసిన సీఎం సిద్ధరామయ్య

6 లో

సూర్య వెబ్‌సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

ఓటుకు నోటు కేసులో కీలక పరిణామం

● కేసు విచారణకు హాజరు కావాలి తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నాంపల్లి కోర్టు ఆదేశాలు ● కోర్టు తాజా ఆదేశాలతో 16న ఏం జరుగుతుందనే ఉత్కంఠ

ఓటుకు నోటు ఈడీ కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. కేసు విచారణకు హాజరు కావాలని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నాంపల్లి కోర్టు ఆదేశాలు జారీచేసింది. ఈ రోజు జరిగిన విచారణకు మత్తయ్య ఒక్కరే హాజరయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డి, ఉదయ్ సింహా, వేం కృష్ణ కీర్తీకే, సండ్ర వెంకట వీరయ్య, సెబాస్టియన్ హాజరు కాలేదు. ఈడీ కేసు విచారణలో నిందితులు హాజరు కాకపోవడంపై నాంపల్లి ధర్మోత్సవం అసహనం వ్యక్తం చేసింది.



7 లో

చారిత్రక ఆనవాళ్లు దెబ్బతినకుండా అభివృద్ధి పనులు

● దేవాలయాల ప్రాశస్త్యం, క్షేత్ర విశిష్టతకు భంగం కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి ● దేవాలయాలు, ధర్మాదాయ శాఖ అధికారులతో మంత్రి కొండా సురేఖ సమీక్ష



2 లో

రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ దేవాలయాల్లో చేపట్టే అభివృద్ధి పనులు దేవాలయాల ప్రాశస్త్యం, క్షేత్ర విశిష్టతకు భంగం కలగకుండా, చారిత్రక ఆనవాళ్లు దెబ్బతినకుండా తార్కాణా వేపట్టాలని ఆటో, పర్యావరణ, దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖామంత్రి కొండా సురేఖ అధికారులను ఆదేశించారు.

లాభాల్లో స్టాక్ మార్కెట్‌లు

● సూచీలు సరికొత్త రికార్డులు ● సెన్సెక్స్ 85,000.. నిఫ్టీ 26,000.. రికార్డుల వద్ద అమ్మకాలు



5 లో

ఆ బిల్లు ఆమోదించండి

● గవర్నర్‌కు మంత్రి సీతక్క వినతి ● 2022 అసెంబ్లీలో బిల్లుకు ఆమోదం ● అప్పటి నుంచి గవర్నర్ దగ్గరే పెండింగ్ ● బిల్లు ఆమోదమైతే ఈ ఏడాదే ఎన్నికలు

జిల్లా కేంద్రమైన ములుగున పంచాయతీ స్థాయి నుంచి మున్సిపాలిటీగా మార్చే బిల్లును ఆమోదించాలని గవర్నర్ జి.వేదేవ్ వ్యవస్థాపక పంచాయతీ రీ-జే, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క కోరారు. ఈ వేరకు మంగళవారం గవర్నర్‌ను తలసి విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ ములుగు పంచాయతీని మున్సిపాలిటీగా మారుస్తూ 2022లో సీటి ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో బిల్ పెట్టడం, అది గవర్నర్ వద్ద పెండింగ్లో ఉందన్నారు.



7 లో

అంతో ఇంతో!



మన పార్టీలోనూ భిక్షార్ స్వరం ఎక్కువవుతోందని అనిపిస్తోంది

ఎన్హెచ్ 63కి రూ.100 కోట్లు

● కొత్త రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు కేంద్రం నిధులు ● తెలంగాణ రోడ్ల విస్తరణ, రోడ్ల అభివృద్ధికి కేంద్రం రూ.100 కోట్లు మంజూరు ● జాతీయ రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీతో స్పీకర్, పెద్దపల్లి చంద్రశేఖర్ వంటి భేటీ ● సమావేశ వివరాలు వివరించిన ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి

పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలో అభివృద్ధి కేంద్రం సహకారం అందిస్తోందని చెప్పూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి అన్నారు. ఎంపీ గడ్డం పంకజ్ కృష్ణ విజ్ఞప్తి మేరకు రూ.100 కోట్లతో ఎన్ హెచ్-63 రోడ్డు విస్తరణ, కొత్త రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కేంద్రం నిధులు మంజూరు చేసిందని చెప్పూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి తెలిపారు.



7 లో

అక్రమ కట్టడాలపై కొరడా మంచితే కేసీఆర్ గుర్తుంటారు

● బాబు చిట్టి నాయుడు.. పెద్దాయన ఆనవాళ్లను తుడిచేయలేరు ● రేవంత్‌కు కేటీఆర్ చురకలు



7 లో

కానీ..పేద, మధ్య సంపన్నులను గుర్తించాలి

● హైదరాబాద్ ప్రభుత్వానికి సీపీఐ నేత హితవు హైదరాబాద్ విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సీపీఐ సెక్రటరీ కూననేని సాంబశివారావు పలు సూచనలు చేశారు. మంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ ప్రభుత్వం శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలని హితవుచరిశారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లాంటి నీటిలో అనేకమంది పేదలు నీటిలో ఉంటున్నారని తెలిపారు.



7 లో

చిట్టి సీయండు ఎంత ప్రయత్నం చేసినా.. తెలంగాణ ఉన్నత కాలం కేసీఆర్ అసహనం వల్లనే వరల్డ్ కప్ క్రీడల్లో కేటీఆర్ స్పృహ చాలా. తెలంగాణ లేని సీయం కేసీఆర్‌ను మరిచిపోతారు రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ చురకలందింపారు. తెలంగాణ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన శేరిలింగంపల్లి వియోజకవర్గం టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు.

వారాస వేదికపై గళమెత్తిన భారత మహిళ



6 లో

● వేతనంతో కూడిన నెలసరి సెలవు కావాలి ● ఒడిశాకు చెందిన ఉద్యమకారిణి రంజితా ప్రియదర్శిని ● నెలసరిపై సమాజంలో అపోహలు తొలగించే పోరాటం చేస్తున్న రంజిత ● జీతం ఇవ్వకపోతే.. ఏ మహిళ కూడా ఆ సెలవు తీసుకోదు : ప్రియదర్శిని



ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నామినేటెడ్

పదవుల జాతర

20 మంది చైర్మన్లతో తొలి జాబితా విడుదల
టిడిపికి 16, జనసేన 3 బీజేపి 1గా పోస్టులు

సామాన్య కార్యకర్తలకు, త్యాగాలు చేసిన వారికి పెద్ద పీట

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నామినేటెడ్ పదవుల జాతర ప్రారంభమైంది. 20 మందితో తొలి జాబితా విడుదలైంది. ఎన్డీపి కూటమి పార్టీలలో పదవులు దక్కిన వారిలో 16 మంది టీడీపీ నాయకులు, ముగ్గురు జనసేన, ఒక బీజేపీ నాయకుడు ఉన్నారు. సామాన్య కార్యకర్తలకు పెద్దపీట వేస్తూ పదవుల్ని భర్తీ చేశారు. మొత్తం 99 మందితో మొదటి నామినేటెడ్ పదవుల జాబితాను కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. బీసీ, ఎస్సీ, మైనార్టీ, ఎస్టీలకు పెద్ద పీట వేశారు. 11 మంది క్లస్టర్ ఇంఛార్జ్ లకు పదవులు దక్కాయి. ఒక క్లస్టర్ ఇంఛార్జ్ కు చైర్మన్ పదవి దక్కింది. 6 గురు యూనిట్ ఇంఛార్జ్ లకు పదవులు దక్కాయి. 20 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లను నియమించారు, ఒక కార్పొరేషన్ కు వైస్ చైర్మన్ వివిధ కార్పొరేషన్లు సభ్యులను ప్రకటించారు. ప్రకటించిన 99 పదవుల్లో యువతకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. మరిన్ని వివరాలలోకి వెళితే...

రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం తాజాగా ప్రకటించిన నామినేటెడ్ పోస్టుల్లో తెలుగుదేశం అధిష్టానం అసలు సినలైన కార్యకర్తలకు అగ్ర తాంబాలం ఇచ్చింది. పార్టీ కోసం క్షేత్ర స్థాయిలో కష్టపడిన సామాన్య కార్యకర్తలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పదవులు కట్టబెట్టారు. పార్టీ కోసం క్షేత్ర స్థాయిలో కష్టపడిన సామాన్య కార్యకర్తలకు సీఎం చంద్రబాబు పదవులు కట్టబెట్టిన కట్టబెట్టారు. గత ఎన్నికల్లో టిక్కెట్ దక్కించుకోలేక పోయిన వారికి.. పొత్తుల్లో టిక్కెట్లు త్యాగం చేసిన వారికి హై ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. ఈ జాబితాలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ లకు ప్రభుత్వం చోటు కల్పించింది. సామాజిక సమతూకం పాటిస్తూ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ తొలి విడత ప్రకటించిన పదవులపై పార్టీ క్యాడర్ల హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మలిజాబితాపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కనరత్తు చేశారు.

సీట్లు త్యాగం చేసిన వారికి ఇప్పుడు పదవుల్లో ప్రాధాన్యత..

నెల్లూరు మాజీ మేయర్ అబ్దుల్ అజీజ్ ఇప్పుడు వక్స్ బోర్డ్ చైర్మన్ అయ్యారు.. ఎలక్షన్ ముందు నెల్లూరు ధూరల్ టీడీపీ టికెట్ ఆశించారు. కానీ కోటంరెడ్డి

కారణంగా ఆ సీటు దక్కలేదు. అయినప్పటికీ పార్టీ కోసం పనిచేసిన అజీజ్ కు వక్స్ బోర్డ్ చైర్మన్ ఇచ్చారు. ఇక.. డోన్ లో ముందుగా తెలుగుదేశం టికెట్ మన్ను సుబ్బారెడ్డికి అనాన్స్ చేశారు.. కానీ తర్వాత కోట్ల సూర్య ప్రకాష్ రెడ్డికి టికెట్ మార్చారు. పార్టీ కోసం త్యాగం చేసిన పనిచేసినందుకు ఇప్పుడు సుబ్బారెడ్డికి నామినేటెడ్ పదవి దక్కింది. ఆయన సీడ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అయ్యారు. ఉండి నియోజకవర్గంలో మొన్నటి సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే రామరాజు.. రఘురామకృష్ణం రాజు కోసం తన టికెట్ త్యాగం చేసినందుకు ఆయనకు కూడా నామినేటెడ్ పదవి దక్కింది రామరాజు ఇప్పుడు ఏపీఐఐసి చైర్మన్ అయ్యారు. ఇక.. కర్రోతు బంగారాజు నెల్లూరు టీడీపీ టికెట్ ఆశించారు. కానీ పొత్తులో భాగంగా జనసేన సుంవి లోకం మధవి అక్కడ పోటీచేసింది. జనసేన కోసం సీటు త్యాగం చేసినందుకు కర్రోతు బంగారాజుకు కూడా ఇప్పుడు పదవి దక్కింది. ఆయన మార్కెట్ చైర్మన్ అయ్యారు.

ఇక.. మాజీ ఎమ్మెల్యే పీలా గోవింద్ అనకాపల్లి టికెట్ పదులుకున్నందుకు ఆయన్ను పార్టీ గుర్తించిందనే



చెప్పాలి.. అనకాపల్లి టికెట్ జనసేన నేత కొణతాల రామకృష్ణకు వెళ్లడంతో పీలా గోవింద్ కు కీలక పదవి ఇస్తామని అప్పుడే పార్టీ హామీ ఇచ్చింది. ఇప్పుడు అర్బన్ ఫైనాన్స్ అండ్ ఇన్ఫ్రా డెవలప్ మెంట్ చైర్మన్ గా పీలా గోవింద్ కు పదవి దక్కింది. ఇక మచిలీపట్నం ఎంపీ టికెట్ త్యాగం చేసినందుకు కొనకళ్ల నారాయణకు కూడా ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. ఆయన ఆర్డీసీ చైర్మన్ అయ్యారు.

బీజేపీలో సీనియర్లకు మరోసారి నిరాశ

ఇక పొత్తుల్లో భాగంగా బీజేపీ నేత లంకా దినకర్ కు ఇదవై సూత్రాల అమలు కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇచ్చారు. గతంలో సోము వీరాజు ఏపీ బీజేపీ చీఫ్ గా ఉన్నప్పుడు లంకా దినకర్ ను పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేశారు. అమరావతికి అనుకూలంగా మాట్లాడు తున్నారు.. పార్టీ ఏ విధానం ప్రకటించకపోయినా మాట్లాడుతున్నారని చర్యలు తీసుకున్నారు. తర్వాత సస్పెన్షన్ ఎత్తివేశారు. 2019కి ముందు లంకా దినకర్ టీడీపీలో ఉండేవారు. అప్పుడు టీడీపీ ఓడిపోవడంతో ఆయన బీజేపీలో చేరిపోయారు. బీజేపీలో చాలా మంది సీనియర్ల పదవుల కోసం చూస్తున్నారు. మొదటి జాబితాలో లంకా దినకర్ కు మాత్రమే చాన్స్ దక్కింది. జనసేన పార్టీ తరపున మూడు కీలక కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ పదవులు ఇచ్చారు. తోట మెహర్ సీతారామ సుధీర్, తమ్మిరెడ్డి శివశంకర్, వేములపాటి అజయ్ కుమార్లకు ఈ పదవులు దక్కాయి.

 విల్లి మాళిక్యాల రావు (చైర్మన్) తెదర్ ఇండస్ట్రీస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్	 పీతల సుజాత (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వినియోగదారుల రక్షణ మండలి	 తమ్మిరెడ్డి శివశంకర్ (జనసేన) చైర్మన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫైర్, స్మిల్ అండ్ మిడియం ఎంటర్ప్రైజెస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్	 తోట మోహన్ సుధీర్ (జనసేన) చైర్మన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్రేడ్ ప్రమాషన్ పాఠ సరఫరాల కార్పొరేషన్	 వజ్రా బాబురావు, చైర్మన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్రేడ్ ప్రమాషన్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్	 పీలా గోవింద సత్యనారాయణ (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ అర్బన్ ఫైనాన్స్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్	 వేములపాటి అజయ్ కుమార్ (జనసేన) చైర్మన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ టోన్ షిఫ్ట్ మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్
 కర్రోతు బంగారాజు (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ మార్కెట్	 మన్నె సుబ్బారెడ్డి (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ సీడ్, డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్	 మంతెన రామరాజు (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇండస్ట్రీయల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్పొరేషన్	 నందం అబద్ధయ్య (చైర్మన్) పద్మశాలి సంక్షేమ మరియు అభివృద్ధి సంస్థ	 మాకసాని బాలాజీ (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్	 కొనకళ్ల నారాయణ, చైర్మన్, ఏఎస్ ఆర్ఐసి	 పిఎస్ మునిరత్నం ఏఎస్ ఆర్ఐసి వైస్ చైర్మన్
 1 ఆంధ్రప్రదేశ్ వక్స్ బోర్డ్ (చైర్మన్) - అబ్దుల్ అజీజ్	 అనిమల రవి నాయుడు (చైర్మన్) సాఫ్ట్వేర్, అథారిటీ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ (ఐఐఐ)	 బత్తుల తాతయ్య బాబు ఆంధ్రప్రదేశ్ హౌసింగ్ బోర్డ్ (చైర్మన్)	 బొరగం శ్రీనివాసులు (చైర్మన్) షెడ్యూల్డ్ తెగల సహకార ఆర్థిక సహకారం	 దామచర్ల సత్య (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ మాలటైమ్ బోర్డ్	 దీపక్ రెడ్డి (చైర్మన్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపాధి కల్పన ఎంటర్ప్రైజెస్ డెవలప్ మెంట్ కోసం సాఫ్ట్వేర్	 లంకా దినకర్ చైర్మన్ (బీజేపీ) 7.20 పాయింట్ ఫార్ములా

'విశ్వం' నుంచి హార్ట్ టచ్సింగ్ సెకండ్ సింగిల్

మాస్టర్ గోపివండ్ల, దర్శకుడు శ్రీను వైట్ ఫస్ట్ కొలార్షన్ లో వస్తున్న మోస్ట్ యాంటిసిపేటెడ్ మూవీ 'విశ్వం'. రీసెంటగా రిలీజైన డిజర్ ట్రైమండ్స్ రెస్పాన్స్ తో సినిమాపై అంచనాలు మరింతగా పెంచాయి. ఈ హై బడ్జెట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్, వేణు దోనేపూడి చిత్రాల యం స్టూడియోస్ పై డిజి విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. దోనేపూడి చక్రపాణి ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ఫస్ట్ సింగిల్ 'మొరాకో' మగువాకు ట్రైమండ్స్ రెస్పాన్స్ రావడంతో మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ చార్జ్ బస్టర్ నోట్ లో స్టార్ట్ అయ్యాయి. మేకర్స్ సెకండ్ సింగిల్ 'మొండి తల్లి పిల్ల సువస్వ' సాంగ్ ని రిలీజ్ చేశారు. చేతన్ భరద్వాజ్ మదర్ ఎమోషన్ ని అద్భుతంగా ప్రజెంట్ చేసి హార్ట్ టచ్సింగ్ సాంగ్ గా ఈ సాంగ్ ని కంపోజ్ చేశారు. 'అడుగు తడబడితే.. ఇదిగో.. నీ వెనకే ఉంటానులే.. చివరికి తల్లి! కలకా భయపడకు.. ఎప్పుడూ.. నీ కున్నతే ఉంటానులే.. చివరికి తల్లి! మొండి తల్లి పిల్ల సువస్వ' అంటూ శ్రీ హర్ష ఈ మని రాసిన లిరిక్స్ మనసుని హత్తుకున్నాయి. సాహితీ చాగంటి తన లక్షి వోకల్స్ తో కట్టిపడేశారు. మదర్, డాటర్ బ్యాక్ డ్రాప్ వచ్చే ఈ సాంగ్ కథలోని ఎమోషనల్ డెప్త్ ని తెలియజేస్తోంది. ఈ సాటల్ పాపల్ హీరో గోపివండ్లకు పున్న బాండింగ్ ని రిలీజ్ చేయవచ్చుడీకి వారి మధ్య వుండే ఎమోషన్ చాలా క్యూరియాసిటీని పెంచింది. ఈ సాంగ్ ఇప్పటికే హిట్ గా నిలిచింది.



'ఉపిలి' తర్వాత నాకు చాలా స్పెషల్ ఫిల్మ్ సత్వం సుందరం -హీరో కార్తీ

హీరో కార్తీ, అరవింద్ స్వామి లీడ్ రోల్స్ లో రాబోతున్న హెల్మెట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'సత్వం సుందరం'. 96 షేమ్ సి ప్రేమ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. 2డి ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై సూర్య, జ్యోతిక నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రమోషనల్ కంటెంట్ కి చాలా మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఏషియన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో రిలీజ్ చేస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 28న ఈ సినిమా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ ని నిర్వహించారు. మాస్ కా దాస్ విశ్వేశ్ సేన్, బ్యాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ స్పెషల్ గెస్ట్ లు పాల్గొన్న ఈ వేడుకు చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది. హీరో కార్తీ మాట్లాడుతూ.. అందరికీ సమస్యారం. బ



లవ్ యు ట్రాదర్స్, మీ ప్రేమకి థాంక్ యూ. మీరు లేకపోతే నేను లేను. ఈ ఈవెంట్ కి స్పెషల్ గెస్ట్ లుగా వచ్చిన విశ్వేశ్, ప్రశాంత్ వర్మ, సురేష్ బాబు గారు, సునీల్ గారికి అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. ఇప్పుడు తెలుగు సినిమాలంటే బాహుబలి లాంటి బిగ్ స్టేజ్ సినిమాలు బయటయ్యాయి. కానీ కొన్ని రోజుల క్రితం ఇంకో బయటికి కూడా ఉండేది. కే విశ్వనాథ్ గారి సినిమాలు, పెద్దవంటి గారి సినిమాలు, వసంత కోకిల లాంటి సినిమాలు హార్ట్ కి కోణ్ అయిన ఎన్నో సినిమాలు ఇక్కడనుంచి వచ్చాయి. అలాంటి సినిమాలు చేయడం కుదరదా అనిపించేది. అప్పుడే 96 అనే అద్భుతమైన క్లాసిక్ సినిమా తీసిన డైరెక్టర్ దగ్గర నాకోసం ఒక కథ ఉందని విన్నాను. అయితే ఆ కథ ఆయన నాకు చెప్పలేదు. ఆస్పయ్య సూర్యకి ఈ స్క్రిప్ట్ ఇచ్చాను. ఆయనకి చాలా నచ్చింది. ఇలాంటి కథలు నీకే ఎలా దొరుకుతాయి? అని అన్నాడు. ఇందులో ఇంకో ఇంఫార్మేట్ క్యారెక్టర్ ఉంది. అది అరవింద్ స్వామి గారు చేస్తేనే బావుంటుందని ఆయన దగ్గరికి తీసుకెళ్లాను. ఆయనకి చాలా నచ్చింది. ఇలాంటి కథ తన జీవితంలో జరిగిందని చెప్పారు. అది నాకు చాలా షాక్ అనిపించింది. అందరికీ పర్సనల్ గా కన్వెట్ అయ్యే స్క్రిప్ట్ ఇది. అమ్మానాళ్లు ట్రాదర్స్ సిక్వెల్స్ ఎమోషన్స్ ని చూపారు. ఈ సినిమా చూశాక ప్రతి ఒక్కరూ వాళ్ల కజిన్స్ కి ఫోన్ చేసి మాట్లాడుతారు. కానీ ఇలాంటి సినిమాలు రావడం చాలా కష్టం. 96 ఎలా అయితే హార్ట్ కి నచ్చిందో, సత్వం సుందరం కూడా మీ మనసుకి నచ్చుతుంది. తప్పకుండా అందరూ సినిమా చూడండి. అందరికీ థాంక్యూ అన్నారు.



'జటాధర' సెకండ్ పోస్టర్



విద్యమైన సినిమాలు, పాత్రలతో మెప్పిస్తోన్న నవ దశకతి సుధీర్ బాబు కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న సూపర్ నేచరల్ థ్రిల్లర్ 'జటాధర'. అనౌన్స్మెంట్ నుంచి పాస్ ఇండియా సీన్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుని భారీ అంచనాలు క్రియేట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం 2025 శివరాత్రి విడుదలకు సన్నద్ధమవుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన కొత్త పోస్టర్ సినిమాపై ఎక్స్పెక్టేషన్లను మరింతగా పెంచుతోంది. పౌరాణిక, ఫాంటసీ, డ్రామా అంశాల కలయికగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోందని విడుదలైన పోస్టర్ చూస్తుంటేనే అర్థమవుతుంది. అలాగే అందులో సుధీర్ బాబు సరికొత్త లుక్ తో, శక్తివంతమైన పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడని తెలుస్తుంది. ప్రేరణ అరోరా సమర్పణలో సుధీర్ బాబు ప్రొడక్షన్ బ్యానర్ పై జటాధర చిత్రం ఇండియన్ సినిమాల్లో ఓ బెంట్ మార్కును క్రియేట్ చేసేలా రూపొందుతోంది. ఈ తరహా చిత్రాల రూపకల్పనకు ఇది నాంది పలికేలా కనిపిస్తుంది. సూపర్ నేచరల్ శక్తితో అదర్ గాట్ లుక్ తో సుధీర్ బాబు కనిపిస్తున్నారు. అభిమానులు పోస్టర్ ను చూసి సినిమాలో తన పాత్ర ఎలా ఉండబోతుందనే దానిపై ఇప్పటికే ఉహానాలు చేస్తున్నారు. ఈ విలక్షణమైన సినిమాను ఎప్పుడప్పుడు నిర్మిస్తే చూద్దామా అని అందరూ అసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు.



ఎన్టీఆర్ తో జల్మీ నాకెప్పుడూ స్పెషల్ - దర్శకుడు కొరటాల శివ

మాస్టర్ అఫ్ మ్యాజిక్ దైట్ పాత్రలో నటించిన భారీ బడ్జెట్ చిత్రం 'దేవర్'. కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహించారు. జాన్స్ కపూర్ హీరోయిన్గా నటిస్తోన్న ఈ సినిమాలో మరో బాలీవుడ్ స్టార్ సైఫ్ అలీఖాన్ కీలక పాత్రలో నటించారు. సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ సమర్పణలో ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యువ సుధ ఆర్ట్స్ వతాకాలపై మిక్కిలి నేని సుధాకర్, హరికృష్ణ తో ఈ సినిమాను నిర్మించిన ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 27న వరల్డ్ వైడ్ గ్రాండ్ రిలీజ్ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర దర్శకుడు కొరటాల శివ 'దేవర్' సినిమా గురించి అసక్తికరమైన విషయాలను తెలియజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ... 'దేవర్' సినిమా రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుతోంది. ఎక్సాక్టు రాసిన తర్వాత రిజల్ట్ కోసం వెయిట్ చేసుకున్నాం. ఉండే ఎంగుయిమెంట్, నెర్వస్నెస్ ఏదైనా అనుకోవచ్చు. మనసులో అలా ఉంది. ప్రతి సినిమా రిలీజ్ కు ముందే ఉండేదే. 'దేవర్' మూవీ కథ అంతా షిక్షనల్, ఎక్కడా నిజ ఘటనలను ఆధారంగా చేసుకోలేదు. మనిషికి మితిమీరిన డ్రైవ్ కుడా కరెక్ట్ కాదు. అది మూరత్వం అవుతుంది. మనకు తెలియకుండానే మనలో ఓ భయం ఉంటుంది. దాన్ని గెలిచేటప్పుడు మనలో 'దేవర్' కథ, భయం లేకుండా ఉండాలనుకోవటం తప్పు. లా ఆఫ్ ల్యాండ్ అనేది ఒకటి ఉంటుంది కదా. దాన్ని అందరూ పాటించాలి. అదే భయం అంటే, ఉదాహరణకు ట్రాఫిక్ దగ్గర రెడ్ సిగ్నల్ పడగానే అందరం ఆగుతాం. ఎందుకు ఆగాలి.. వెళ్లిపోవచ్చు కదా అనుకోవచ్చు. కానీ మనలో ఆగాలనే చిన్నపాటి భయం ఉంటుందిగా. అందుకే ఆగుతాం. అలాంటి భయం మనిషికి ఎంతో అవసరం.. మంచిది కూడా. అదే నేను 'దేవర్' సినిమాలో చెప్పాను. జవాబుదారీతనం కూడా ఓ భయమే. ఇలాంటి భయం ఉండటం వల్ల మనం చేసే పనిని చెక్ చేసుకుని మంచి రిజల్ట్ పొందాలి. ఎన్టీఆర్ తో జల్మీ ఎప్పుడూ నాకు స్పెషల్. ఏ విషయం అయినా ఆయనతో డిస్కస్ చేసినప్పుడు బాగున్నా. బాగాలేక పోయినా డిఫ్ఫిమెంటిక్ గా సమాధానం చెప్పారు. ఓపెన్ గా మనసులో ఉన్న భావాన్ని చెబుతారు. 'దేవర్' లైన్ చెప్పినప్పుడు ఆయన స్పందించిన తీరుతోనే నెక్ట్ లెవల్ కు వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నాం. 'దేవర్' సినిమాను సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్లటానికే 6 నెలలు సమయం తీసుకున్నాం. సముద్రంపై ఎలా మూల్ చేయాలి.. అక్కడ లైటింగ్ వేరయేవన్నీ ఉంటాయి. మనం సముద్రాన్ని ఎలా క్రియేట్ చేసుకోవాలి.. దానినిలా చేయాలనే అంశాలపై స్టడీ చేశాం. అందుకేనే సమయం తీసుకున్నాం. ఎందుకంటే ఇలా మూటింగ్ ఎవరూ చేయకపోవటం వల్ల మనకు సలహాలిచ్చేవాళ్లు లేరు. అందుకే సమయం పట్టింది. మన టెక్నిషియన్లు గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. చాలా టాలెంటెడ్. మనవాళ్లు ప్రీవెంషన్ లేకుండా వెళ్లినా ఎగ్జిక్యూట్ చేయగలరు. హాల్వుడ్ టెక్నిషియన్లు ఆలా కాదు. వాళ్లు ప్రీవెంషన్ కాకపోతే భయపడిపోతారు. ప్రతి సన్నివేశాన్ని రిచోర్స్ చేసుకుని వెళ్తారు. అదే లాస్ట్ మినిట్ టెన్షన్ నూ పని చేయటం మన వాళ్లకు అలవాటే. అదే మన వాళ్లకు హాల్వుడ్ టెక్నిషియన్ల తరహాలో ప్రీవెంషన్ టైమ్ ఇస్తే.. ఇంకా అద్భుతాలు చేస్తారు. 'దేవర్' సెకండ్ షెడ్యూల్ సమయంలో ఇంత పెద్ద కథను మూడు గంటల్లోపు చెప్పగలమా! అనే అందరం అనుకున్నాం. ఎందుకంటే నెరేషన్ 4 గంటలుంది. పేపర్ మీద పెట్టినప్పుడు అది 6-7 గంటలు వస్తుంది. సెకండ్ షెడ్యూల్ అప్పుడే మూడు గంటల్లో ఈ కథను చెప్పలేమని అర్థమైంది. రెండు పార్ట్లు వడ్లనుకనే రివర్స్ తో వెళ్లాలి.

'శ్యామ్' లో స్టార్, ఫన్ కి ధోకా ఉండదు - డైరెక్టర్ హాసిత్ గోలి

క్రింగ్ అఫ్ కంటెంట్ శ్రీవిష్ణు, టూరింట్ డైరెక్టర్ హాసిత్ గోలి అవ్ కమింగ్ హిలేరియస్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ 'శ్యామ్'. క్రింగ్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ పై నిర్మాణ డిజి విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. రీతూ వర్మ హీరోయిన్గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో మీరా జాన్సన్, దక్ష నాగర్జున్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా ప్రమోషనల్ కంటెంట్ హ్యాజ్ బజ్ క్రియేట్ చేసింది. శ్యామ్ అక్టోబర్ 4న ఢిల్లీలో విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో డైరెక్టర్ హాసిత్ గోలి విలేజరుల సమావేశంలో సినిమా విశేషాలని పంచుకున్నారు.

ఈ సినిమా అనౌన్స్మెంట్ లో అప్పు తెలుగు సినిమా అని చెప్పారు కదా.. మరి 'శ్యామ్' అనే ఇంగ్లీష్ టైటిల్ పెట్టడానికి కారణం? ఇందులో తెలుగు ఇంఫ్లెన్స్ ఎలా వుంటుంది?

ఈ సినిమా నెరేషన్ విన్న వివేక్ అప్పు తెలుగు సినిమాలా వుంది, టైటిల్ ఏమిటని అడిగారు. శ్యామ్ అని చెప్పగానే ఆయన సర్ప్రైజ్ అయ్యారు. అలా అప్పు తెలుగు సినిమాలా అనిపించడానికి కారణం వుంది. ఇందులో చాలా రూటెడ్ విషయాలు వుంటాయి. వంశ వృక్షం గురించి అందరికీ తెలిసే ఉంటుంది కానీ అది సినిమాలోకి తీసుకురావడం అరుదు. ఇందులో డిఫరెంట్ జనరేషన్స్ టుట్ చేశాం. సినిమా క్యారెక్టర్ ప్రజెంట్ జనరేషన్. అలాగే 90కి సంబంధించిన క్యారెక్టర్ ఉంటుంది. దాని కంటే ముందుకు వెళితే 70కి సంబంధించిన క్యారెక్టర్ ఉంటుంది. ఇంకా ముందుకెళ్తే.. మూల పురుషుడికి సంబంధించిన వరకు వెళ్లాలి అనే ఆలోచనతో చేసిన స్క్రిప్ట్ ఇది. రాజకాలకు సంబంధించిన క్యారెక్టర్ గురించి చెప్పున్నప్పుడు ఇంగ్లీష్ అవసరం పడదు. అక్కడ స్పష్టమైన తెలుగు ఉంటుంది. ఇందులో అప్పు తెలుగు విషయాలే ఉన్నాయి. అలాగే రూటెడ్ కల్చర్ ఉంది. ఇది ఒక వంశానికి సంబంధించిన కథ. ప్రతి జనరేషన్ లో విష్ణు క్యారెక్టర్ ఉంటుంది.



ఇందులో ఎలాంటి సందేశం ఉంటుంది?

సందేశం కోసం తీసిన సినిమా కాదు ఇది. మగ-ఆడ గొడవ ఎప్పుడీ సుంచో ఉంది. ఎప్పుడీ ఉంటుంది. ఎప్పుడీ ఉండేది వంశం. ఈ రెండింటి లింక్ చేసినప్పుడు చాలా ఎక్సైటింగ్ గా కనిపించింది. మాతృస్వామ్య వ్యవస్థ అనేది అక్కడక్కడ కనిపిస్తుంది. దాన్ని ఎక్స్ ప్లైట్ చేయడం ఇంట్రిగ్టింగ్ అనిపించింది. సందేశం కాదు గానీ.. తరతరాలుగా మగ ఆడ గొడవ అనేది ఎలా మారుతూ వచ్చింది, ఇప్పటికీ దాని రిలవెన్స్ ఏంటి అనే ఆలోచనతో చేసిన కథ.

యయాతి, భవభూతి క్యారెక్టర్స్ గురించి ?

యయాతి పేరు పురాణాలలో ఉన్నదే. యదు వంశానికి సంబంధించిన రాజు. ఈ సినిమాలో పేర్లని రిడమిట్ గా పెట్టాలని అనుకున్నాం. అందుకే భవభూతి, యయాతి పేర్లని క్యారెక్టర్స్ కి పెట్టాం. ఇందులో నాలుగు క్యారెక్టర్స్ కి సేమ ఇంఫార్మేషన్ ఉంటుంది. ఆ నాలుగు క్యారెక్టర్స్ కలిసి ఎలాంటి కథ చెప్పబోతున్నారనేది చాలా ఇంట్రిగ్టింగ్.

రీతూ వర్మ క్యారెక్టర్ గురించి ?

రీతూకి స్ట్రాంగ్ లైట్ స్ట్రీట్ పర్సానా వుంది. విద్యాపర వంశ రాజీగా కనిపిస్తారు. ఈ క్యారెక్టర్ ని అమె చేస్తేనే పర్సెక్ట్ అనుకున్నాం. చాలా అద్భుతంగా పెర్ఫార్మ్ చేశారు.

“క” షూటింగ్ పూర్తి త్వరలో లిలీజ్



రీటాలెంట్ హీరో కింగ్ అబ్బసం నటిస్తున్న భారీ పీరియాడిక్ థ్రిల్లర్ సినిమా 'క'. ఈ సినిమాలో నయన్ యం నాథ్, తల్పి రామ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. శ్రీమతి బింకా వరలక్ష్మి సమర్పణలో శ్రీవత్సావ్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ తో బ్యానర్ పై బింకా గోపాలకృష్ణ రెడ్డి భారీ ప్రొడక్షన్ వ్యాల్వ్యాస్ తో నిర్మిస్తున్నారు. దర్శక ధ్యయం సుజిత, సందీప్ బిలేజ్ బ్యాక్ డ్రామ్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ కథతో 'క' సినిమాను రూపొందుస్తున్నారు. ఈ సినిమాను ట్వీటర్ తెలుగుతో పాటు తమిళ, మలయాళ, కన్నడలో గ్రాండ్ థియేటర్ లిలీజ్ కు తీసుకురాబోతున్నారు. 'క' సినిమాను తెలుగులో ప్రొడ్యూసర్ వంశీ నందిబాబి, మలయాళంలో హీరో దులర్ సల్మాన్ తన వేపర్ థియేటర్ లిలీజ్ చేయబోతున్నారు. లాజాగా 'క' సినిమా షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది. ఎన్నో అందమైన లోకేషన్స్ భారీ ప్రొడక్షన్ వ్యాల్వ్యాస్ తో పీరియాడిక్ బ్యాక్ డ్రామ్ లో బ్యాల్ బిల్లుర్ ఆర్ట్ వర్క్ తో ఈ సినిమాను అనుకున్న టైమ్ కు పూర్తి చేయగలిగారు మూవీ డిమ్. 'క' సినిమా టైట్ వుల్ పట్ల మేకర్స్ పూర్తి సంతోషిని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.